
FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
COMPLEMENTAR DO
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL
DO PODER EXECUTIVO

ATA DA 139ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL

DATA: 25/02/2025

HORA: 9h26

LOCAL: Sala de Reuniões nº 1 da sede da Funpresp-Exe e por meio de videoconferência

PRESENÇAS:

Sr. Marcelo Dias Varella, Presidente do Conselho Fiscal, Interino, e os conselheiros no
exercício da �tularidade:  Sr.  José Naum de Mesquita  Chagas e  Sr.  Carlos  Roberto
Caixeta, todos convocados em conformidade com o art. 36 inciso V do Regimento
Interno, por meio de comunicação eletrônica.

Presentes  ainda  o  Sr.  Antônio  dos  Santos  Drumond  Filho,  Gerente  de  Auditoria
Interna,  Subs�tuto; a Sra.  Patrícia Brito de Ávila,  Coordenadora de Secretariado e
Órgãos Colegiados; a Sra. Graciene Valderez Pereira Andrade, Analista de Previdência
Complementar  e  a  Sra.  Claudiane Gomes Lima Avelino,  Assistente Administra�va;
todos com par�cipação integral.

CONVIDADOS:

Sr. José Dória Pupo Neto, Diretor de Inves�mentos, Subs�tuto; Sr. Roberto Machado
Trindade, Diretor de Administração, Subs�tuto (por videoconferência); Sra. Larissa de
Paula Gouvêa, Diretora de Seguridade, Subs�tuta; Sr. João Luiz Pinheiro Hortêncio de
Medeiros,  Gerente de Atuária e Bene�cios (por videoconferência);  Sr.  Luís  Marcio
Couto  Pacheco,  Coordenador  de  Atuária  (por  videoconferência);  Sr.  Marcos  de
Carvalho Ordonho, Gerente de Governança e Planejamento (por videoconferência);
Sra. Bruna Chaves, Coordenadora de Planejamento e Ar�culação Ins�tucional (por
videoconferência); Sr. José Luiz Barros Júnior, Gerente de Orçamento, Contabilidade e
Tesouraria  (videoconferência),  Sr.  Alexandre  Hirome  Moura  Takeda,  Analista  de
Previdência  Complementar  (por  videoconferência);  Sra.  Ana  Elisa  Pereira  Lara,
Analista de Previdência Complementar (por videoconferência); Sra. Patrícia Linden,
Gerente de Comunicação e Relacionamento, todos com par�cipação parcial.

Verificado o quórum necessário, de acordo com o art. 43 do Estatuto da Funpresp-Exe, o Presidente
Interino do Conselho Fiscal instalou a reunião e declarou iniciados os trabalhos.

ASSUNTOS DELIBERATIVOS:

1) Ordem do Dia

A ordem do dia foi aprovada pelos membros do colegiado e seguiu a sequência: 1, 2, 13, 4, 14, 5, 6, 7,
3, 8, 9, 10, 15, 11, 12 e 16.

2) Ata da Reunião Anterior - 138ª Reunião Ordinária
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A ata da 138ª reunião ordinária do Conselho Fiscal foi disponibilizada para assinatura dos membros
por meio de ferramenta de eletrônica.

ASSUNTOS INFORMATIVOS:

3) Balancetes, execução orçamentária do PGA e fluxo de caixa - dezembro de 2024
O Sr. José Luiz Barros apresentou, por meio de vídeo disponibilizado ao colegiado, a Nota Técnica nº
3/2025/COORC/GECOT/DIRAD,  de  28  de  janeiro  de  2025,  constante  do  Processo  SEI  nº
750.020405.000003/2025-51, que trata dos balancetes e do fluxo de caixa dos Planos de Bene�cios
ExecPrev e LegisPrev e de Gestão Administra�va (PGA), bem como a execução orçamentária do PGA,
referentes ao mês de dezembro de 2024. Os conselheiros tomaram conhecimento do assunto.

4) Relatório de Execução das Polí�cas de Inves�mentos - dezembro de 2024
O Sr. José Dória Neto apresentou o Relatório de Execução das Polí�cas de Inves�mentos referente a
dezembro de 2024. Com base exclusivamente nas informações apresentadas e cingindo-se ao exame
da legalidade, os conselheiros deliberaram nos termos da Resolução a seguir. Na ocasião, reiteraram
ainda o disposto na Solicitação CF nº 45, de 22 de outubro de 2024, in verbis:  “[...]  solicita que a
Diretoria Execu�va apresente estudo com os fundamentos da sua posição acerca: a) da criação de um
perfil composto exclusivamente por �tulos públicos; b) da possibilidade de criação de uma segunda
janela de migração entre perfis de inves�mento; e c) da previsão de prazo para disponibilização da
informação sobre rendimentos na curva.”

RESOLUÇÃO  nº  416:  O  CONSELHO  FISCAL  DA  FUNDAÇÃO  DE  PREVIDÊNCIA  COMPLEMENTAR  DO
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESPEXE, no uso de suas atribuições e nos
termos do inciso XI, do art. 14, do Regimento Interno da Fundação, tomou conhecimento do Relatório
de Execução das Polí�cas de Inves�mentos do mês de dezembro de 2024 e, com base exclusivamente
nas  informações  apresentadas  sobre  a  Polí�ca  de  Inves�mentos  e  outros  parâmetros  legais  e
norma�vos  existentes,  e  cingindo-se  ao  exame  da  legalidade,  se  manifesta  favoravelmente  à  sua
aprovação.

5) Quadro das aquisições e contratações da en�dade - 2º semestre de 2024

O Sr. Roberto Trindade apresentou o quadro de aquisições e contratações da en�dade, referente ao 2º
semestre de 2024. Os conselheiros tomaram conhecimento e demandaram esclarecimentos sobre os
valores de algumas contratações específicas, como a da realização de concurso para a Fundação, a da
Bloomberg e a de escritório de advocacia. Complementarmente, a Coordenação de Secretariado e
Órgãos Colegiados disponibilizou aos Conselheiros acesso aos processos citados no referido quadro,
em atendimento à Solicitação CF nº 38, de 26 de fevereiro de 2024.

6) Relatório de Ouvidoria - 4º trimestre de 2024
O  item  foi  adiado  para  reunião  futura  do  colegiado  a  pedido  da  Gerência  de  Governança  e
Planejamento, por meio do Memorando nº 13/2025/GEPOG/PRESI/FUNPRESP-EXE, de 18 de fevereiro
de 2025.

7) Relatório de A�vidades da Comissão de Apuração É�ca e Disciplinar - 4º trimestre de 2024
O Sr. José Dória Neto apresentou o Relatório de A�vidades da Comissão de Apuração É�ca e Disciplinar
referente ao 4º trimestre de 2024. Os conselheiros tomaram conhecimento do assunto.

8) Relatório de A�vidades da Diretoria Execu�va - 4º trimestre de 2024
O Sr. Marcos Ordonho apresentou, por meio de vídeo, o Relatório de A�vidades da Diretoria Execu�va
referente ao 4º trimestre de 2024. Os conselheiros tomaram conhecimento do assunto.

9) Indicadores Estratégicos, com destaque com para os indicadores de atendimento
A Sra. Bruna Chaves apresentou, por meio de vídeo, a Nota Informa�va nº 13/2025/COPAR/GEPOG/
PRESI, de 11 de fevereiro de 2025, que trata dos resultados apurados dos indicadores de desempenho
em dezembro de 2024, com destaque para os indicadores de atendimento rela�vos ao 4º trimestre de
2024.  Os  conselheiros  tomaram  conhecimento  do  assunto  e  destacaram  a  necessidade  de
esclarecimentos a respeito do impacto do trabalho híbrido dos colaboradores nos resultados apurados
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e decidiram endereçar seus ques�onamentos na próxima reunião do colegiado.

10) Relatório de A�vidades da Auditoria Interna e de acompanhamento dos Planos de Ação - janeiro
2025
O  Sr.  Alexandre  Takeda  apresentou  o  Relatório  de  A�vidades  da  Auditoria  Interna  e  de
Acompanhamento  dos  Planos  de  Ação  referente  a  janeiro  de  2025.  De  acordo  com  o  referido
Relatório, estão em andamento as auditorias em “Gerir Finanças e Contabilidade” e “Gerir Tecnologia
da Informação” e foi  concluída a auditoria do macroprocesso “Gerir Ouvidoria”,  cujo  resultado foi
apresentado  durante  a  reunião.  Também  foi  informado  o  status  de  acompanhamento  das
recomendações e um extrato do Paint atualizado. Os membros do Conselho tomaram conhecimento
do assunto.

11) Plano de capacitação dos órgãos estatutários
A Coordenação de Secretariado e Órgãos Colegiados disponibilizou para os membros o Plano Anual de
Capacitação (PAC) para o ano de 2025 e esclareceu as dúvidas dos membros.

12) Atas dos colegiados e órgãos auxiliares

As  seguintes  atas  foram  disponibilizadas:  (i)  Conselho  Delibera�vo:  atas  da  24ª  e  25ª  reuniões
extraordinárias e da 141ª e 142ª reuniões ordinárias; (ii) Comissão de Apuração É�ca e Disciplinar de
Dirigentes: atas da 4ª e 5ª reuniões extraordinárias; (iii) Comissão de Apuração É�ca e Disciplinar: atas
da 34ª, 35ª, 39ª, 40ª, 41ª e 42ª reuniões extraordinárias; (iv) Comitê de Auditoria: atas da 259ª, 262ª,
263ª e 264ª reuniões ordinárias; (v) Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev: ata da 91ª reunião
ordinária ; (v) Comitê de Gestão de Riscos: ata da 25ª reunião ordinária ; (vi) Comitê de Inves�mentos:
ata da 22ª reunião ordinária. Os conselheiros tomaram conhecimento do assunto.

13) Informes

13.1) Informes da Diretoria Execu�va

A Sra. Larissa Gouvêa informou sobre o evento de planejamento estratégico, realizado no dia 20 de
fevereiro, que apresentou as diretrizes e os obje�vos norteadores da nova iden�dade ins�tucional da
Fundação no período de 2025 a 2029. Em seguida, fez os seguintes destaques: (i) status da revisão da
estrutura de governança; (ii) regularização de inadimplência dos patrocinadores; (iii) atualização sobre
a contratação da nova seguradora; (iv) realização da ‘live de resultados’ no dia 30 de janeiro de 2025; e
(v)  par�cipação da  Funpresp-Exe  em seis  eventos  no  mês  de  janeiro,  alcançando 286  servidores.
Especificamente em relação à contratação da nova seguradora, o Conselho Fiscal lembrou que fez
alguns ques�onamentos sobre a contratação da Icatu, uma vez que a MAG teria um contrato menos
vantajoso para a Fundação. A Sra. Larissa Gouvêa informou que, em razão do Tribunal de Contas da
União ter concedido uma cautelar obrigando a Fundação a manter a oferta dos produtos licitados, mas
suspendendo a a�vidade de captação, a decisão da Diretoria Execu�va, após discussões com as áreas
técnicas  e  jurídica,  foi  pela  contratação  emergencial  da  MAG.  O  objeto  do  contrato  emergencial
abrange cobertura específica para os riscos atuariais decorrentes da concessão de bene�cio em razão
de  invalidez  e  morte  de  par�cipantes  dos  planos  ExecPrev  e  LegisPrev  e  inclui  a  captação  de
par�cipantes  não  aderidos  automa�camente.  Na  sequência,  apresentou  ainda  as  esta�s�cas
descri�vas  de seguridade da Funpresp-Exe,  rela�vas  a  janeiro  de 2025.  Segundo ela,  o  atraso no
Concurso Nacional Unificado postergou o ingresso de novos par�cipantes, o que afetou o número de
adesões. Ques�onada sobre a existência de informações de demografia social na base do cadastro,
informou  que  não  dispõe  de  algumas  informações.  A  esse  respeito,  o  Sr.  José  Naum  sugeriu  a
disponibilização  de  um  pop-up  na  Sala  do  Par�cipante  para  autopreenchimento,  vez  que  essas
informações agregam valor  para o relacionamento longevo que se está a  construir.  O conselheiro
Carlos Caixeta lembrou que estas informações constam do cadastro do servidor, pois são necessárias
para  alimentar  mensalmente  o  e-Social,  Sistema  de  Escrituração  Digital  das  Obrigações  Fiscais,
Previdenciárias  e  Trabalhistas,  criado  pelo  Decreto  nº  8.373,  de  11  de  dezembro  de  2014,  e
implementado no setor público a par�r de julho de 2021, conforme Portaria Conjunta SEPRT/RFB/ME
nº 76, de 22 de outubro de 2020, e Portaria Conjunta SEPRT/RFB/ME nº 71, de 29 de junho de 2021,
sugerindo, alterna�vamente, que a Fundação ajuste os campos do seu banco de dados e proceda à
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atualização do cadastro dos par�cipantes, eletronicamente, com a colaboração de cada patrocinador.
Após, o Sr. José Dória Pupo Neto informou que a Funpresp-Exe a�ngiu R$ 11,59 bilhões de patrimônio
e apresentou a rentabilidade dos inves�mentos, ambos com posição em 19 de fevereiro de 2025, bem
como detalhes das carteiras de inves�mentos. Na sequência, o Sr. Marcelo Varella indagou a respeito
da  alocação  em  Exchange  Traded  Funds,  tendo  sido  informado  que  houve  alocação  em  2024,
principalmente em subs�tuição aos fundos passivos cujos contratos se encerraram no final do ano,
mas se mantendo pra�camente a mesma exposição aos respec�vos fatores de risco (renda variável
local e exterior). Também ques�onou sobre a possibilidade de marcação dos inves�mentos na curva, o
que  no  seu  entendimento  seria  essencial  para  redução  do  risco  de  imagem  e  mereceria  uma
comunicação relevante. O conselheiro Carlos Caixeta ques�onou sobre a avaliação de risco do Banco
Safra, que atualmente detém a maior fa�a de recursos sob a gestão de terceiros da Funpresp-Exe. O
Diretor, Subs�tuto, esclareceu que o mandato do Safra como gestor do fundo de liquidez da Fundação
foi renovado no final de 2023, por meio de procedimento licitatório em que foram comprovados os
requisitos estabelecidos em edital. Quanto ao segundo ponto, informou que a Fundação implantará a
marcação na curva para os �tulos públicos federais na carteira, o que está sendo objeto de estudo por
parte da Diretoria de Inves�mentos e passará por todas as instâncias de governança da Funpresp-Exe,
incluindo o Conselho Delibera�vo, previamente à qualquer tomada de decisão.

13.2) Outros Informes

O Sr. José Dória Pupo Neto fez um relato acerca da demanda da Sra. Luz Milena, ex-Presidente do
Conselho Fiscal da Funpresp-Exe, encaminhada à área técnica pela Central de Atendimento. Foram
ques�onados alguns disposi�vos do Regulamento de Emprés�mos aos Par�cipantes e Assis�dos dos
Planos de Bene�cios Administrados pela Funpresp-Exe e confrontados com informações publicadas no
site da Funpresp-Exe.  A referida demanda solicitou ainda que fosse dado conhecimento do assunto ao
Conselho Fiscal. Segundo o Diretor Subs�tuto, os ques�onamentos envolvem os três pontos a seguir,
logo após os quais seguem seus esclarecimentos i) dúvida em relação à cobrança de IOF e afirmação
de  que  não  está  previsto  no  Regulamento:  o  IOF  é  um  tributo,  regulamentado  por  legislação
específica, estando previsto no ar�go 24 do Regulamento, que cita o tratamento a ser dado sobre
tributos incidentes sobre as operações de emprés�mos consignados no ato da concessão. Destaca-se
ainda que, atendendo ao ar�go 25 do Regulamento, no momento da simulação, seja da operação
normal, seja da concessão, é informado o IOF a ser pago por aquela operação; ii) dúvida em relação ao
sistema de amor�zação u�lizado: o ar�go 26 do Regulamento vigente, aprovado em abril de 2022,
informa que a amor�zação se dará pelo sistema PRICE. No entanto, o parágrafo único do ar�go 26 faz
menção  ao  sistema  de  amor�zação  constante  (SAC),  adotado  anteriormente  nas  operações  de
emprés�mos consignados (até abril/2020), mas não mais ofertado. Sua menção foi necessária já que
ainda há contratos a�vos de par�cipantes que solicitaram emprés�mos anteriormente a abril/2020
(SAC), que podem ser novados, daí sim passando a adotar o sistema de amor�zação PRICE, u�lizado
atualmente  segundo  o  referido  Regulamento  vigente;  e  iii)  por  fim,  ques�onamento  acerca  de
supostas contradições em relação à quan�dade de contratos a�vos em diferentes locais no site  da
Fundação:  a  própria  captura  de  tela  enviada  pela  par�cipante  indica,  tanto  no  ar�go  27  do
Regulamento,  como  na  página  da  Funpresp-Exe  de  perguntas  e  respostas  sobre  emprés�mos
consignados, que é possível que um par�cipante tenha mais de um contrato de emprés�mo a�vo,
sendo 3 (três) o limite atual. Os conselheiros tomaram conhecimento e agradeceram a tempes�vidade
no tratamento da matéria. 

ASSUNTOS EXTRAPAUTA INFORMATIVOS:

14) Avaliação Atuarial e Plano de Custeio
O Sr. Luís Pacheco apresentou, por intermédio da Nota Técnica nº 6/2025/COATU/GEABE/DISEG, de 31
de janeiro de 2025, constante do Processo SEI nº 03750.000303.000002/2025-48, a avaliação atuarial
de encerramento do exercício social de 2024 dos Planos ExecPrev e LegisPrev e o Plano de Custeio
para 2025. Segundo o Coordenador, quanto à evolução dos Planos na ocorrência de óbitos e invalidez
entre os par�cipantes, foram alteradas as premissas de mortalidade geral e entrada em invalidez para
tábuas  mais  longevas  ou  menos  gravosas,  conforme  estudo  técnico  específico.  Em  que  pese  o
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resultado desta avaliação possibilitar a manutenção da alíquota de custeio do FCBE, verificou-se que a
rentabilidade desse grupo de custeio ficou aquém do índice de referência, a�ngindo uma perda, no
ano de 2024, de 3,14% no Plano ExecPrev e de 4,70% no Plano LegisPrev. Considerando o exposto,
concluiu-se que os Planos ExecPrev e LegisPrev se encontram equilibrados,  tendo suas obrigações
integralmente cobertas pelos respec�vos a�vos, em conformidade com a legislação específica e com
os  princípios  financeiros  e  atuariais  geralmente  aceitos,  observando-se  resultados  e  indicações
apurados nesta avaliação atuarial. Os membros do Conselho apreciaram as referidas propostas e, por
unanimidade,  emi�ram  Parecer  favorável  à  sua  submissão  ao  Conselho  Delibera�vo,  na  forma
apresentada pela Diretoria Execu�va.

RESOLUÇÃO  Nº  417:  O  CONSELHO  FISCAL  DA  FUNDAÇÃO  DE  PREVIDÊNCIA  COMPLEMENTAR  DO
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESPEXE, no uso de suas atribuições e nos
termos do inciso II do art. 14 do Regimento Interno da Fundação, e com base no constante da Nota
Técnica nº 6/2025/COATU/GEABE/DISEG,  de 31 de janeiro de 2025,  constante do Processo SEI  nº
03750.000303.000002/2025-48,  e  da Resolução DE nº 2.325,  de 13 de fevereiro de 2025,  resolve
aprovar o Parecer nº 01 de 2025, rela�vo à Avaliação Atuarial de encerramento do exercício social de
2024 e à  definição do Plano de Custeio do exercício social  de 2025 para os Planos de Bene�cios
ExecPrev e LegisPrev, com posterior encaminhamento ao Conselho Delibera�vo, para manifestação.

15) Relatório Anual de A�vidade de Auditoria Interna – RAINT 2024
O  Sr.  Antônio  Drumond  apresentou  o  Relatório  Anual  de  A�vidade  de  Auditoria  Interna  (Raint)
referente ao exercício de 2024, em atendimento ao inciso XVI do art. 63 do Regimento Interno da
Funpresp-Exe. Os conselheiros tomaram conhecimento do assunto.

16) Ações Implementadas pela Gerência de Comunicação e Relacionamento - 2º semestre 2024
A  Sra.  Patrícia  Linden  apresentou  o  balanço  da  Gerência  rela�vo  ao  2º  semestre  de  2024.  Os
conselheiros tomaram conhecimento do assunto. Após, o Sr. José Naum reiterou a Solicitação CF nº
43, de 22 de julho de 2024, por meio da qual solicita “à Diretoria Execu�va, uma apresentação sobre
as  soluções  de  acessibilidade  implementadas  e/ou  a  implementar  previstas  no  planejamento  da
Fundação.”. Na ocasião, ele ressaltou que as barreiras de comunicação encontradas no sí�o eletrônico,
na  Sala  do  Par�cipante  e  nos  sistemas  implementados  na  Fundação  dificultam  o  acesso  dos
par�cipantes e/ou dos colaboradores com deficiência. Além disso, essa realidade representa um risco
que precisa ser mi�gado, inclusive por haver previsão legal. Sobre esse assunto, a Sra. Patrícia Linden
informou que, apesar de recém-chegada na Fundação, já tomou conhecimento dessa demanda e que
há providências em curso para o seu atendimento. Por fim, os conselheiros deliberaram nos termos da
Recomendação a seguir.

RECOMENDAÇÃO nº 50: O CONSELHO FISCAL DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESPEXE, no uso de suas atribuições e nos
termos do inciso IX do art. 14 do Regimento Interno da Fundação e da Lei nº 13.146, de 6 de julho de
2025,  recomenda,  à  Diretoria  Execu�va,  que  elabore  e  apresente  um plano,  com prazos  e  ações
definidas,  para  a  superação  das  barreiras  à  comunicação  enfrentadas  pelos  par�cipantes  e/ou
colaboradores com deficiência.

A próxima reunião do Conselho Fiscal está prevista para o dia 25 de março de 2025, às 9h00. Nada
mais havendo a tratar, o Sr. Marcelo Dias Varella, Presidente do Conselho Fiscal, Interino, considerou
encerrados os trabalhos às 12h30, tendo eu, Patrícia Brito de Ávila, secretária da reunião, lavrado e
subscrito esta ata, que após lida e aprovada, segue assinada pelos presentes.

Marcelo Dias Varella
Presidente, Interino

Carlos Roberto Caixeta
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José Naum de Mesquita Chagas
Conselheiro

Conselheiro

Patrícia Brito de Ávila
Secretária da Reunião

Documento assinado eletronicamente por Marcelo Dias Varella, Presidente do Conselho Fiscal,
em 20/03/2025, às 11:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º,
do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Carlos Roberto Caixeta, Conselheiro(a), em
20/03/2025, às 12:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Patricia Brito de Avila, Coordenadora, em 20/03/2025,
às 17:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Jose Naum de Mesquita Chagas, Conselheiro(a), em
23/03/2025, às 19:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.funpresp.com.br/sei/
controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 0206802 e o código CRC 9866DBE6.

Referência: Caso responda este documento, indicar expressamente o Processo nº
03750.000002.000009/2025-54
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